
Calça de Crochê Infantil 

 Materiais: 

● Fio Model cor 03348 

● Agulha de crochê nº 4mm  

● Tesoura 

● Fita métrica 

● Elástico para o cós (opcional) 

Pontos utilizados: 

● Corr: correntinha 

● Pb: ponto baixo 

● Pa: ponto alto 

● Pbx: ponto baixíssimo 

 Medidas base: 

● Cintura: 75–80 cm 

● Quadril: até 85 cm 

● Comprimento da perna: 75 cm (ajustável) 

 Receita: 

1. Cintura / Cós: 

1. Faça 10 ou 11 correntinhas e trabalhe em ponto baixo em cada corr. Vire o trabalho 

ao chegar no final e recomece pegando a alça de trás fazendo pb. Façao isso até 

chegar na medida necessária. 

2. Corpo da Calça: 

1. Após o cós, mude para ponto alto. 

2. Trabalhe em carreiras circulares de ponto alto, sem aumentos, por cerca de 10 a 20 

cm, até a altura da virilha. 

3. Divida a peça em duas partes iguais (para as pernas) e trabalhe uma de cada vez. 

 

3. Pernas: 

1. Trabalhe em carreiras circulares de ponto alto, com a quantidade de pontos dividida 

pela metade. 

2. Siga reto por cerca de 75 cm ou até o comprimento desejado. 

3. Finalize com 2 carreiras de ponto baixo para acabamento. 

Repita para a outra perna. 

 Finalização: 

● Arremate os fios. 

● (Opcional) Passe um elástico por dentro do cós. 
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